NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O TIPUMEHEHUMIO U3/1EJINA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

l HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepviop | PexomeHposaH PexomeHngoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
\ n3penvs: aBTOMOOUNSA: BbINycka Has Harpyska Harpyska npuvuena nspenvs
Ha wap* 6e3 Topmo3os/c ( max pasoBas
BIZ()N TopmMo3aMmn™* Harpyska Ha wap /
pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) BMW i3 2013- - Kr - Kr 4(70 KB/ lE;O Kr/ FA 0280-E
750 kr

He TpeOyer crHelUalbHBIX HHCTPYMEHTOB

u l'[pPlCl'[OCO6J'[eHHI>‘I IIpu  MOHTaX€ MW JAEMOHTaXeE.

CI€UuaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/I3B0ﬂI/IT6H6ﬁ IIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrHYecKu Ge301acHo.

2. KOMILJVIEKTAIIUSA
MSﬂ,eJ’IMe COCTOUT M3 crnegyrwnx arnemMmeHToB: Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
Ne Kon
n/n HaumeHoBaHue -BO Komnnekm kpenexa
7 | bont M10x130 4
1 | 305.280 Pama TCY 1 8 | bont M10x25 2
2 | 305.417-01 KpoHwTteinH TCY 1 9 | Manka M27 1
3 | 713.006-01 CuenHon wap 1 10 | LLain6a rposepHas 10 6
4 | 747.027 Maney 1 11 | Wan6a 10 ysen / obblyHas 8/2
5 | Wnauut DIN 11024 1 12 | Wan6a rposepHas 27 1
6 | KpoHwTeitH 305.280-01 1 13 | lavika 10 6
3. YCTAHOBKA
1. Cusarp Oamiiep U HAKJIAJKy yCHIHUTENS Oamriepa (caM YCHIIUTENb OCTAETCS Ha MECTe).
2. 3Bakpenuth pamy ¢apkorma npu momornu 6orros M10x130 (7).
3. 3akpenuth KpOHIITEHH (6) K aBTOMOOMIIIO M pame TCy TpH momoriu 6osro M10x25 (8)
4.  3aTsSHYTH BECh KPEIEeK.
5. Bcrasuts kpoHmuTeitn dapkona (2) B pamy (1), 3apuxcuposas ero nansiem (4) u mwmmaTom (5)

®apkonsl «BU30OH» — Beicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd

SalMIIeHo OT KJIMMATHYCeCKUX BO3JICHCTBHM




6. YcranoButs map ¢apkomna (3) B orBepcTHe KpoHIuTeiiHa (2) u 3akpenuTs ero raiikoit (8) . Ecimu a/m skcrutyatupyercs 6e3 npuiena, CLemHon map
HEO00XOMMO ITOKPHITh 3aIIUTHON CMa3KOl M HaJeTh 3alUTHBINA Konmnak. He foryckaeTcst HCIIONb30BaTh MIap €CIIM ero JUaMeTp MEHBIIE MM PaBEeH
49 mm.

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HENPABUIBHOH YCTAHOBKH HPEINPUSATHE - H3TOTOBUTENIb OTBETCTBEHHOCTH He HecerT. [Tocne 1000 kM npobera a/Mm ¢ nmpuiernoM
peKoMeH IyeTcsl HOATSAHYTh Kpenex. [Ipeanpusatie-u3roroBuTelb OCTaBIIseT 32 COOOH NPpaBO BHOCUTH M3MeHeHHs B KoHCTpykuuio TCY, nostoMy HeKoTOpbIe
U3MEHEHUs] MOTYT OBITh HE OTPaXKEHbI B HACTOSIIEH MHCTPYKIMH. Y CUIIHUS 3aTsDKKH O00mntoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hm.

I1pu TpancropTHpOBKE BeIOIIATHOPMBI PEKOMEHYeTCsl 3aMEHUTh IITaTHbIN KpoHiuTeiin Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmreiin TCY 305.418 BIZON.

TCY BMW i3

1S'em

8w

dcm dom

4,5 cm 4,5 cm

* I[OHyCTHMa}I BEPTUKAJIbHAS Harpy3kKa Ha Iap 110 JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIS.

®apkonsl «BU30OH» — Beicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd




*x HOHyCTI/IMaﬂ Macca npunena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOANUTEIIA.

®apkonsl «BU30OH» — Beicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd




